
Mais de 70% dos brasileiros são
contra porte de armas fora de
casa

Havana, 4 de junho (RHC).- Mais de 70% dos brasileiros são contra o decreto do governo que autoriza o
porte de armas fora de casa, indica pesquisa do IBOPE – Instituto Nacional de Opinião Pública e
Estatística.

Essa fatia dos entrevistados considera que a autorização faria aumentar a violência no país, onde em
2017 foram registrados mais de 64 mil homicídios com armas de fogo. Só 26% apoia a iniciativa do
governo do presidente Jair Bolsonaro.

https://www.radiohc.cu/pt/noticias/internacionales/192521-mais-de-70-dos-brasileiros-sao-contra-porte-de-
armas-fora-de-casa
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